

Набижон Касимов: между Узбекистаном и Германией наблюдалось новое, беспрецедентное по масштабу оживление сотрудничества



С такой оценкой узбекско-германских отношений поделился посол Республики Узбекистан в ФРГ Набижон Касимов на видеоконференции, посвященной 29-летию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Германией.

С его слов, визит Президента Узбекистана в Германию в январе 2019г., ставший первым после 18-летнего перерыва, и ответный визит Федерального президента Германии в Узбекистан в мае того же года открыли новую главу в двусторонних отношениях и придали мощный импульс развитию сотрудничества в различных сферах.



Посол сообщил, что на сегодняшний день в отношениях между нашими странами созданы и успешно работают все необходимые институциональные механизмы координации сотрудничества, наработана солидная договорно-правовая база.

Практически ежегодно проводятся политические консультации, регулярно заседают межправительственные комиссии в сфере экономики, безопасности, культуры. Активно развиваются межпарламентские связи.

В расширении контактов, как сообщил дипломат, особенно активны предпринимательские круги двух стран, которые объединились в Германо-Узбекский деловой совет. Сегодня ФРГ является крупнейшим торговым партнером Узбекистана в Европе. В последние 3 года товарооборот между Узбекистаном и Германией вырос почти на 60%, а по темпам роста взаимной торговли это один из самых высоких показателей во внешнеторговой статистике ФРГ со странами Восточной Европы и СНГ.

О достигнутом высоком уровне взаимопонимания между странами, как отметил Н.Касимов, свидетельствует тот факт, что в нынешний сложный период глобальной пандемии Германия одной из первых оказала помощь Узбекистану в борьбе с коронавирусом, выразившуюся в поставках в нашу страну медицинского оборудования и материалов, а также экспертном содействии со стороны ведущего в мире научного учреждения в сфере вирусологии – Института им. Роберта Коха.

[**Источник**](#)